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SKRIFTLIG SPØRSMÅL 

Til Nordisk Ministerråd 

Skriftlig spørsmål 
om oppfølging av forskningsprogrammet 

«Klimaforandringer og de primære erhverv» 

 

Under Nordisk råds sesjon i Stockholm i oktober 2014 gjorde Sigurdur Ingi 

Johannsson, formann for Nordisk ministerråd for fiskeri, jordbruk, lev-

netsmidler og skogsbruk (MR-FJLS), rede for planer om oppfølgningen av 

rekommandasjonen fra forskningsprogrammet ”Klimaforandringer og de 

primære erhverv. Effekter, tilpasning og afbødning i Norden” [Redegørelse 

om klimaeffekter på primærnæringerne (Dokument 17/2014)].  

 

Ifølge redegjørelsen er det tale om ”et udmærket eksempel på, hvordan 

Nordisk Ministerråd kan arbejde med at udvide videnskabsgrundlaget og 

dermed bidrage til den politiske beslutningsproces”.   

 

Ministeren opplyste Nordisk råd om at det det var enighet om hvilke anbe-

falinger det skulle følges opp på; på den ene side i det nordiske samarbei-

det og på den annen side nasjonalt eller internasjonalt. 

 

Med hensyn til den nordiske oppfølgning var anbefalingene sendt til høring 

til de relevante instanser. Ministeren konstaterte at «Nordisk Ministerråd 

vil arbejde videre med anbefalingerne og med involvering af de relevante 

nordiske institutioner, samarbejdspartnere og arbejdsgrupper.» 

 

I lys av ovenstående, og i forventning om at høringen blant de relevante 

nordiske instanser er avsluttet, stilles det følgende spørsmål til Nordisk 

ministerråd: 

 

1. Hva var de viktigste resultatene av høringen med hensyn til den 

videre nordiske oppfølgning? 

 

2. Er det tatt beslutninger om hvordan og i hvilke form oppfølgning 

av de rekommandasjoner som det var enighet om å følge opp på 

innen for det nordiske samarbeidet vil bli gjennomført? 
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3. Er det i Nordisk ministerråd budsjett av satt midler til å sikre en 

ordentlig oppfølgning av de rekommandasjoner som det vil bli føl-

get opp på innen for det nordiske samarbeidet? 

 

 

 

 

 

Helsingfors, 20. august 2015 

 

 

 

 

Hanna Kosonen (cent) 

 

 

 


